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YHUKaNbHbIV MPOrPaMMHbIiA KNH0Y: Bapuanr 1

e/66deflelebBpf3Epirte Oy ipEBrIbHbI oTBET (16.)

1. Ilects 3JIeKTPOHOB BO BHENIHEM 3JJEKTPOHHOM cJioe (3HEPreTH4ecKOM YpPOBHe)
HAXOAATCH y aTOMA ...
1) xnopa
2) Kucnopoia
3) a3ota
4) amoMUHUS
2. KoBasieHTHasi oJIsIpHasi CBSA3b 00pa3yeTcsi MexK1y aTOMaMH ...
1) nutus u Kuciaopoaa
2) cepbl U HAaTpUs
3) xJopa 1 Bogopo/ia
4) marnus u propa
3. B KakoM cOeITUHEHUN cepa MMeeT CTeleHb OKucJaeHus +4?
1) K;SO4
2) H,SO3
3) Na,S
4) SO3
4. MoJsipHasi Macca CepHOii KHCJIOTHI PaBHA ...
1)100r/mMonb
2) 96r/monb
3) 98r/mMoB
4) 89r/monb
5. Ykaxure HepacTBOPUMYIO B BO/I€ KHCJIOTY
1) H3PO,4
2) H,SiO3
3) HNO;
4) H,SO4
6. Kaxkyio ¢popmyay umeer cyiandart meaun?
1) CuS
2) CuSOs3
3) CuSO4
4) CuO
7. Ykaxxurte GopmyJ1y OKCHIA
1) SO,
2) Fe(OH);3
3) HCI
4) NH;
8. Kakoe ypaBHeHHe COOTBETCTBYET peaKkuH pa3JioKeHus?
1) K,CO3 + 2HCI = 2KCI + CO, +H,0
2) Fe,O; + 3H, = 2Fe + 3H,0
3) CaCO3+ CO, + H,O = C&(HCOg)z
4) 4HNO3z = 4NO; + O, + 2H,0
9. B peaknuio ¢ pa30aB/IeHHON CePHOM KHCJI0TOH BCTyNaer ...
1) menp
2) 30110TO
3) uHK
4) xuciopon



10. BepHbl /11 ciieayronue cyKIeHHs 0 YUCTHIX BeleCTBaxX U cCMecax?
A. MuHepanbHasi BO/a SIBJISETCH YUCTHIM BelleCTBOM.
b. lyxu BJAIOTCH CMEChIO BEIECTB.
1) BepHO TOJBKO A
2) BepHO TOJIBKO b
3) BepHBI 00a CyKIEHUS
4) 00a cyxJeHUsI HEBEPHBI
11. Conep:kaHue KMCJIOPOIA B BO3JAyXe COCTABJIAET ...
1) 78%
2) 21%
3) 50%
4) 100%
12. Meranu4ecKkue cBOCTBA y MAarHUs BbIPasKeHbI CUJIbHEE, YeM Y ...
1) 6eprus
2) kanus
3) kanmpuus
4) Hatpus
13. AstorponHast MoanpuKAUsA KUCJIOPOAA - ITO ...
1) a3oT
2) 030H
3) amMuak
4) aproH
14. OxucienneM Ha3bIBaeTCsl MPoOLECC ...
1) oTAaum 371€KTPOHOB
2) nmpuema 3JIEeKTPOHOB
3) pacTBOpeHus
4) ropenus
15. Macca 0,5 M0oJ1b OKCHI2a MATHUS PABHA ...
1)10r.
2)20T.
3)30r.
4)40r.
16. «Macca BemlecTB, BCTYNIMBIIUX B peaklHi0, paBHA Macce BelllecTB, 00pa3yomuxcs B
pe3yJbTare peakuumw) - 370 ...
1) 3aKOH OCTOSTHCTBA COCTaBa BEIlleCTBa
2) 3aKOH COXpaHEHUsI MacChl
3) [lepuonnueckuii 3aKoH
4) 3akoH ABOraapo

Bapuanr 2
Bri6epurte oauH npaBuiibHbIN 0TBET (10.)

1. Ynci10 3J1eKTPOHOB BO BHEIIHEM J3JIEKTPOHHOM CJioe (3HEepreTu4ecKoM ypoBHe) aToMa ¢
3apsiioM siapa +9 paBHo ...
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2) 2

3)5

4)7
2. KoBajieHTHasi HenmoJIspHasi CBSI3b 00pa3yercsi Me:K1y aTOMAMHU ...

1) a3ora u Bogopoaa

2) cepsl U KUCJIOpO1a



3) amoMuHUS
4) docdopa
3. CteneHnb OKHCJIEHHS +5 230T MMeeT B COeANHEHHH ...
1) N2Os
2) HNO,
3) NH3
4) HNO3
4. MoasipHasi Macca a30THOM KHCJI0ThHI paBHa ...
1) 63 r/mMmonb
2) 163 r/moub
3) 36 r/ MmoJIb
4) 62 r/mMoaB
5. /IByXOCHOBHOI ABJISIETCH KUCJIO0TA ...
1) consiHas
2) dhochopHas
3) a3oTHas
4) cepHas
6. Kakywo ¢popmyay umeer cyabGut Maraus?
1) MgS
2) MgSOs;
3) MgSO,
4) MgO
7. Ykaxurte popmyJiy okcuaa
1) PH;
2) H,S
3) N2Os
4) KOH
8. Kakoe ypaBHeHHMe COOTBETCTBYeT PeaKIUM COeANHEeHUs1?
1) CO, +C=2CO
2) 2H,S + 30, = 250, + 2H,0
3) 2HCI + Ca(OH), = CaCl, + 2H,0
4) Zn + 2HCI = ZnCl; + Hyt
9. B peaknuio ¢ co/IsiHON KMCJI0TOH BCTynaer...
1) pryth
2) OKCHJT MarHus
3) cepoBoOpOL
4) 30510TO
10. BepHbl /11 cieaylonue Cy:KIeHHs 0 YUCThIX BEIeCTBaxX U CMeCcAax?
A. CTekJ10 BJISIETCH CMEChI0 BELEeCTB.
b. bpoH3a siB/1seTCH YUCTBIM BelECTBOM.
1) BepHO TOIBKO A
2) BepHO TOJIBKO b
3) BepHBI 00a CyXIeHUS
4) o0a cyXJeHHs HEBEPHBI
11. Conep:xanue a3ora B BO3yXe COCTaBJIAeT ...
1) 78%
2) 21%
3) 50%
4) 10%
12. Meranu4ecKkue CBOMCTBA y A TIOMUHUS BHIPA/KEHBI CWIIbHEE, YeM Y ...
1) Hatpus
2) Gapus



3) 6opa
4) KanbIus
13. AsutoTponHast Moau(puKALUA YIJepoaa - 3TO ...
1) anmas
2) 030H
3) kapOuy
4) 0110BO
14. BoccTaHoBJ/IeHHEM Ha3bIBaeTCsl MPOLECC ...
1) oTHauu 31EKTPOHOB
2) mpuema 3JIEeKTPOHOB
3) pacTBOpEHU
4) ropeHust
15. Kosiu4ecTBO BemecTBa rUJIPOKCHIA HATPHUSA MAcCCoii 4 I paBHO ...
1) 0,1 monb
2) 0,01 moupb
3) 1 momb
4) 10 moip
16. «CBoiicTBa XMMHYECKHX 3JI€MEHTOB M O0pPa30BAHHBIX MMM BelIECTB HAXOAATCH B
NMepHOIUYECKOif 3aBUCHUMOCTH OT 3apPsiIOB HX ATOMHBIX siJIep» - ITO ...
1) 3aKOH OCTOSTHCTBA COCTaBa BEIIECTBA 3) [lepuoanueckuii 3aKoH
4) 3akoH ABOrajapo
2) 3aKOH COXPaHEHHS MACCHI

®OC B 1eIOM OIEHUBAIOTCS CYMMapHbIM OajuloM, MOJYYEHHBIM CTYAEHTOM 3a
BBITIOJITHCHHE BCEX 3aaHUM.
16 3amanmii: 16 - 3HaTh ¥ yMETb.
16 — ouenuBatorcsg 1 0.;
MaxkcumanbHOE KOJMYeCTBO 0aJljIoB COCTaBIIACT — 16 Oaios.
[Ixana oreHKn 00pa30BaTEIbHBIX JOCTHKCHHUMA

KoJiuecTBO NPaBHIbHBIX KauyecTBeHHasi OlleHKA HHAMBHIYAJILHBIX 00Pa30BaTeJbHbIX
IIpoueHT pe3yabTaTHBHOCTH OTBETOB OCTHIKeH il
(MpaBUJIBHBIX OTBETOR)
0asJ1 (oTMeTKA) BepOaJIbHbII aHAJIOT
87 +100 14-16 5 OTJINYHO
68 +~ 86 11-13 4 XOPOIIO
50+ 67 8-10 3 YIOBJIETBOPUTEIIHHO
Mmenee 50 7 ¥ MeHee 2 HEY/I0BJIETBOPUTEILHO

Tabnuna npaBUIbHBIX OTBETOB
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